

王晓涛：全力以赴办人民满意的教育

■文/图 本报记者 张玲玲

“作为一名教育界的人大代表，我将加强学习，倾听群众意见，关注热点焦点，努力做到想师生之所想、急师生之所急，为教育发声，为教育代言，促进我市教育事业更加健康发展。”近日，在接受记者采访时，市人大代表、郾城中学教育集团党支部书记、校长王晓涛说。

从教30年来，满怀着对教育事业的热爱，王晓涛一直在中学教育这片沃土上默默奉献，不断探索和实践。凭着突出的教育教学成绩，王晓涛先后被评为全国优秀教师、全国优秀班主任、中原领军人才、河南省学术技术带头人，2012年被确定为享受漯河市政府特殊津贴对象。

1993年8月，王晓涛开始从事数学教学工作，并担任班主任。作为一名数学教师，王晓涛大胆改革创新，带领同事探索尝试“翻转双课堂、小组促成长”教学模式，不断提高教学质量。

同时，王晓涛还不遗余力地帮助家庭困难的学生。小明（化名）曾是王晓涛的学生，家庭困难。王晓涛一直默默关注并帮助他。有一天早上，王晓涛发现小明闷闷不乐，经过再三询问，得知小明丢了100元钱。王晓涛叫上室友去寝室找，但没找到。为了让小明安心学习，王晓涛拿出100元钱递给室友长，并交代室友长，这是在小明床底下找到的。像小明这样被王晓涛帮助过的



王晓涛（左三）与学生交流。

学生还有很多。他们亲切地称呼王晓涛为“涛哥”“涛爸”。在学校组织的“学生评教”活动中，王晓涛连年被评为“学生最喜欢的老师”。

王晓涛也很重视对青年教师的传帮带，主动指导和帮助青年教师提高教学水平。在王晓涛的辅导下，多名青年教师获得河南省教学优质课一等奖。

2023年1月，王晓涛被选为市第八届人大代表，感到自豪和光荣，同时感觉肩上的责任更重了。”王晓涛说。

为了当好人大代表，王晓涛认真学习法律法规。“通过学习，我对人大代表的职责、权利和义务以及如何写好议案和建议等有了更深的认识和理解。作为一名人大代表，我要维护群众的根本利益，坚持原则、敢讲真话，真心实意地为群众多办实事、好事。”王晓涛说。

为了更好地收集社情民意，王晓涛公布了自己的联系电话和微信号，并设立校长信箱，同时通过与教师交谈、家校课堂、家长开放日、校长接待日、对学生家访等形式，及时了解师生思想动态，收集和整理师生、家长及周边群众关心的热点和难点问题。

“今后，我将把履行人大代表职责、发挥人大代表作用与日常工作紧密结合起来，全力以赴办好人民满意的教育作出积极贡献，为学生的终身发展和幸福人生奠基。”王晓涛说。



手工技能培训班 助群众增收致富

■本报记者 刘净涛

5月3日，临颍县台陈镇联合手工加工企业举办技能培训班，进一步提高脱贫户、监测户的劳动技能，增强其创业就业能力。

培训课上，培训老师生动详细地介绍了手工产品如何制作、验收标准、成品单价等内容。参加培训的村民认真听讲、仔细观察，争先上手实践，互相交流心得，对吃不透、拿不准的地方及时向老师请教。经过近两个小时现场培训，大家基本掌握了制作流程和技术规范，部分参训人员制作的成品产品，已达到收购标准。

“通过这次培训，我开阔了眼界，掌握了很多手工产品的制作技术。”台陈镇夹濠王村的祁荣荣高兴地说，平时需要照顾孩子，没办法出去挣钱。通过现场学习，她已经掌握了一定的技巧，准备领一些手工活儿回家做。

据了解，共有80余人参加此次技能培训。



五月二日，在郾城区龙城镇石墩村烤烟种植基地里，烟农正在进行移栽、水、喷药。

舞阳 严格落实田长制 做好耕地守护人

全面推行田长制以来，舞阳县深入贯彻落实省、市“一网两长”工作总体安排部署，持续加强土地监管，紧抓“四个落实”，将监督管理延伸到“最后一公里”，确保田长制工作落地见效，扎实筑牢耕地保护红线。

紧抓制度落实。该县结合实际情况制订了推进自然资源网格化田长制管理实施方案、自然资源网格化田长制管理操作流程、自然资源网格化田长制管理考核奖惩办法等规章制度，搭建县、乡、村三级网格化管理新平台，建立“横向到边、纵向到底”的网格化监管体系，确保全县每一寸土地都有人看、有人管、有人护。

紧抓巡查整改。田长制实施以来，该县每周都安排人员针对各自负责的网格至少开展一次巡查，对发现的问题，坚决做到第一时间报告、第一时间制止、第一时间拆除，切实将问题发现在初始阶段、解决在萌芽状态，以务实作风切实守牢生态保护红线，推动生态振兴。

紧抓能力落实。面对三级、四级管理员时有变动，业务衔接不畅的情况，该县专门登记造册，定期核实更新管理系统人员名单，每月组织一个乡镇相关人

源汇区环境卫生服务中心 加强监督检查 筑牢纪律防线

近日，源汇区环境卫生服务中心紧盯节点，强化自身监督，开展廉政提醒和纪律监督检查，抓好节日期间正风肃纪工作，坚决防止“四风”问题反弹，营造文明清廉节日氛围。

开展节前廉政提醒。召开集中廉政提醒会议，宣读源汇区纪委监委廉洁过节的通知和对违反中央八项规定精神典型案例的通报，通过早提醒、早预防，警示全体党员干部引以为戒，紧绷纪律这根弦。

进行重点监督检查。“五一”假期，严格落实领导带班检查制度，始终把纪律放在首位，始终坚持严的基调，针对人员擅离岗位、不履行请假手续、酒后驾驶等问题，班子成员轮流带队，主动监督、下沉监督，持续对中心各股室进行突击检查，对违纪违规行为始终保持高压态势。

做到严肃监督执纪。对监督检查中发现的违纪违规问题进行通报，持续释放严格执纪的强烈信号。

新店镇 持续开展人居环境整治

连日来，郾城区新店镇结合“七大动态清零行动”，全面开展人居环境整治。通过开展村庄内部环境清理、主要道路治理、背街小巷清理、道路“牛皮癣”整治等，吹响人居环境整治提升工作“冲锋号”。

该镇各村学习借鉴齐罗村人居环境整治的优秀经验，结合自身实际，摸索适合自己的人居环境整治提升之路。按照人居环境

整治标准，坚持问题导向，盯紧薄弱环节，积极动员各村“两委”干部、环卫工、志愿者、热心群众等，对村内道路、房前屋后、坑塘周边、荒芜庭院、村庄外围的垃圾及小广告等进行全面清理，推动人居环境提档升级。

目前，新店镇已出动党员群众637人次，清理垃圾476处，清除小广告238个，治理坑塘11个。

王子昊

19.正确认识清真食品
在我国，清真食品是指一些少数民族传统食品。但是，近年来出现了“清真水”“清真纸”“清真通道”等泛化现象，要坚持以少数民族风俗习惯角度界定清真食品，将清真食品限定在含有动物肉类及其衍生物的食品范围之内，不含肉类、动物油脂、乳类成分的食品不得冠以“清真”字样，如植物油、食盐等；更不能把“清真”概念泛化到食品以外的领域，如消毒餐具、餐巾纸、纸杯、化妆品等。任何组织和个人都不能借“不清真”之名干预群众生活。要防止刻意通过“清真”与“非清真”划分人群、制造群众之间对立。按照宗教不得干预行政、司法、教育等国家职能实施的原则，宗教教职人员不得参与清真食品执法；宗教团体和宗教活动场所不能参与发放清真食品牌证，不能以监制名义证明。取得清真食品牌证的商家（厂家）在店面装修、产品包装时严格对照清真食品牌证的内容进行标识，不得有宗教色彩的图案和文字，更不能使用国外的标识。

（未完待续）



公积金“商转公”政策正式出炉

近日，市住房公积金管理中心召开委托贷款银行“商转公”贷款业务推进会，并下发了《漯河市个人住房商业贷款转住房公积金贷款管理办法》及政策解读，标志着备受关注的“商转公”贷款新政正式出炉。

长期以来，商业贷款转公积金贷款都采取“先还后贷”模式，借款人需要自筹资金结清原商业贷款，房产办理抵押等手续后，再向公积金中心提出申请。新政落地后，借款人不需要先行筹措大额资金结清原商业贷款，可用公积

金贷款资金直接冲抵原商业贷款。符合条件的借款人向公积金中心提出“商转公”申请，办理顺位抵押登记手续。在约定结清日期，公积金中心将贷款发放至银行冲抵商业贷款。同时，职工以自筹资金将差额部分结清，并办

理商业贷款撤押手续。此种模式最大的优点是实现“两步一齐走”，极大减轻了贷款职工的还款压力。

目前，我市可办理“商转公”业务的银行共有4家，分别是中国银行、农业银行、工商银行、邮政储蓄银行。新增合作银行信息将及时在市住房公积金管理中心网站、《漯河日报》等平台公布。

王瑞雯

我市住房公积金业务实现开门红

今年一季度，我市住房公积金业务实现开门红：新增缴存职工6961人，同比增长34.06%；全市缴存住房公积金5.53亿元，同比增长30.11%；全市提取住房公积金4.09亿元，同比增长41.03%；全市发放住房公积金个人住房贷款945笔2.94亿元，同比分别增长10.01%和21.49%；实现增值收益

2762.41万元，同比增长10.72%。

2023年以来，市住房公积金管理中心贯彻落实中央、省、市各项部署要求，扎实做好各项工作。借助《漯河日报》、微信公众号、网站等平台，开展多渠道、多形式的政策宣传，着力营造企业单位和自由职业者踊跃建缴的良好气氛。大力做好贷款发

放工作，充分支持职工购买住房。统

丞承乾



漯河市市场监督管理局召陵分局 行政处罚听证告知书

漯河市市场监督管理局召陵分局

漯河市召陵镇种植专业合作社等116家农民专业合作社：从事经营活动的，吊销其营业执照。”因一直联系不到上述漯河市召陵镇种植专业合作社等116家农民专业合作社（详细名单请登录网址：scjg.luohe.gov.cn），依据《中华人民共和国农民专业合作社法》第七十条、第七十一条之规定，我局拟给予上述116家农民专业合作社作出以下行政处罚：吊销营业执照。

依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条、第六十三条第二款以及《市场监督管理行政处罚听证办法》第五条的规定，你（单位）有权进行陈述、申辩，并可要求举行听证。

你（单位）自收到本告知书之日起五个工作日内，未行使陈述、申辩权，未要求举行听证的，视为放弃此权利。

联系人员：杜卫红 常程
联系电话：0395-3375623
2023年5月4日

舞阳县住房和城乡建设局公告

舞阳县住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》，对以下房地产项目进行审查，已办理预售许可证，现予以公告（未经授权，不得翻印）。

| 许可证号 | 项目名称(楼号) | 售房单位及预售资金监管账号 | 售房面积(m ²) | | 房屋坐落 |
|-------------------|-----------|---|-----------------------|-----|------------|
| | | | 住宅 | 非住宅 | |
| (2023)舞房预售准字第012号 | 永泰绿景北苑7号楼 | 漯河市永泰房地产开发有限公司 94100401004879889300005 | 4559.58 | | 舞阳县北大街北段西侧 |
| (2023)舞房预售准字第013号 | 永泰绿景北苑8号楼 | 漯河市永泰房地产开发有限公司 94100401004879889300004 | 5826.33 | | 舞阳县北大街北段西侧 |

声 明

我公司原编号为4111010105032的公章和编号为4111010105033的财务专用章作废，启用在公安机关备案的新印章，请各合作单位及接洽部门注意准确识别。自登报之日起，原印章不再使用，如有使用，与本公司无关，一切法律责任由使用人自行承担。

特此声明
漯河市天禧餐饮有限公司 2023年5月5日

遗失声明

●河南大道谷物有限公司合同专用章(1)(编号:4111010062836)丢失,声明作废。
●郭佳佳丢失由漯河市经济适用房管理中心出具的履约金票据(编号:3735760),声明作废。
●编号为I411674256,姓名为边佳,出生日期为2008年12月7日的出生医学证明丢失,声明作废。

树木移植公示

我公司拟在华东森林湖小区与荣盛锦绣江南小区之间、淞江路南侧进行道路出入口改造,因施工需要,需对本次施工范围内(华东森林湖小区与荣盛锦绣江南小区之间、淞江路南侧绿化带)树木进行移植,共移植杨树1棵、雪松2棵、栎树2棵。

公示期为5个工作日:2023年5月4日至2023年5月9日。公示期内,如对公示树木有异议,请与漯河市城市管理局园林绿化管理科联系。

联系电话:0395-3105986
河南泰成物业服务有限公司
2023年5月4日